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Bapiant 9

3.1. Jlana QyHKUis — KBaApaTHHa, 7i rpadik — mapaGona, ¥

BITKH AKO1 ﬂanpxwmeui Bropy. AGciuca BepImMHi

—al
wh

mapabonH X = ~—— = 2, OPAUHATA BEPLIHHH \ T 1

Yo = »(2) =1. Touxa (2; 1) — sepmumna mapaGonn.

[TapaBona He nepeTHHac Bich X, a 3 Bicclo ¥ I

NEPETHHAETECA Y TouHi (0; 5).

Ipadik 306paxeno Ha prcynky 9.1.

1) O6nacTs 3naueHs GyHKII [1; +o0). 0 17
2) ®yHKuia 3pocTae Ha NPOMiKKy [2; +oo).

3.2, Hexait uepe3 npyry TpyGy npoxonuTs x vy sa TO/IHHY. Puc. 9.1
Toai wepes nepury Tpy6y npoxomnts (x + 10) M*/rox. ‘

Hpyra TpyGa HanoBHI0e pe3epayap 3a I—Q rof, a nepia —- 3a “; g "o, 1o Ha

SxB= % roa = 1—12— roji MeHLe, HbK NoTpibuo A1g uporo Apyrii Tpy6i. Maemo:

—_——— -—1-; 12(10x +100 - 10x) = x4 10x; x2 +10x-1200 = 0, x; =30,
x x+10 12

X =~40 — He 3310BONbHAC YMOBY 3aj1adi.

Bionosion: 30 M, 40 M.

3.3. O6n1acTh BH3Ha4EHHS NAHOT QYHKIUIT — MHOKHHA PO3B’A3KIB CHCTEMH

ax-12>0, _ . |x>3
HepisHOCTEH {l T Tomi {x#4, 3<x<4abo x>4
x#~4;

Bionosioe: D(y) = (3;H)U(4;+ ) .-

3.4. ABC ~ nanuit piBHoOeApeHHi TPUKYTHUK, BN ~ fioro BucoTa i MeniaHa,
BM: MC=9: 8 (puc. 9.2). Hexait BM = 9x cM, MC = CN = 8x cm.




3 ABNC (LN =90°) BC = 17x cm, BN =y BC? —CN? =15x em. 8.

S

Pajiyc Bnncanoro kona r = i Je § — nnoua TPUKYTHHKA,

S= M—ZAQ =15x-8x = 120x’ (cM?), a p — niBNepHUMETD,

- _ i16=1202 (10
p=1Tx+8x =25x (cm). Toai 16 5% YT 3 - - Orxee, Puc.9.2

S=120x% = —‘m:;?ﬂcmz.

Bionoeioes: 4%00 oM’

4.1.llpn a =0 oTpUMYEMO CHCTEMY, K2 MAE PO3B’A30K.
y=—%x+3,

& 2 3BijicH cucTEMa HE Ma€ PO3B’A3KY, AKIIO
V = — x + g——

Ilpu a # 0 maemo:

K___ ¢

Bidnoeide: npn a = —4.
4.2. Axwo # He kpaTHe 3, To 1 =3k +1, ge k — gesxe A D

wine uucno. Toni n* +2= (3k+1)? +2=9k? £ 6k +3 = Puc.9.3
= 3(3/\:2 + 2k +1), ToOTO 3HaUEHHS BHpa3y KpaTHe 3.
4.3. Bnpa:«myo BEKTOPH DF i DK 9epe3 BeKTOpH D4 i DC (puc. 9.3).

DF =§DC +4Dd . 575=2f+—é—b; . Toxi Maemo:

DF =8DC +1 D4 =—6-(DC+ DAJ 8DK . Orxe, sextopn DF i DK

Koniﬂeapm, a touku D, F i K nexaTs Ha oniHiit npamii.



